
В Республике Хакасия сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России проводят профилактические беседы со школьниками

В связи с приближающимися школьными каникулами сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России посещают общеобразовательные учебные заведения Хакасии и беседуют на темы безопасности со школьниками.

Так, руководитель Абаканского СОТ совместно с Абаканским ЛО МВД России посетили средние общеобразовательные школы № 17 г. Абакана, № 47 п. Зеленый Бор, с. Подсинее и обсудили с учениками вопросы необходимости соблюдения правил безопасного поведения при нахождении на объектах транспортной инфраструктуры, привели конкретные примеры происшествий с подростками на объектах железнодорожного транспорта.

Кроме того, ребятам напомнили правила поведения в опасных ситуациях на улице, при проведении досуга на открытом воздухе в период холодов, правила обращения с пиротехнической продукцией, особенно актуальной во время новогодних каникул. А также школьников как активных пользователей социальных сетей интересовала тема безопасного поведения в сети Интернет, из беседы они узнали, как не стать жертвами интернет-мошенников и преступников.

22 декабря 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1002277>